11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 01:55:19

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 17.12.2009 18:49:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121782/answer/121783




YBaxkaeMmniii EBrenuti! BeposiTHee Bcero, nprunHa IICUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxkeTe MPUHATh
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00XOOUTHCS 0€3 3TUX ITperapaToB. Yaayu!



